
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema952: Escribe as reaccións e nomea os produtos que corresponden ás reaccións:
a) Deshidratación do alcol primario de 3 átomos de carbono.
b) Oxidación do alcol secundario de 3 átomos de carbono.
c) Hidroxenación do alqueno de 3 átomos de carbono.
d) Redución do aldehído de 3 átomos de carbono.

a) Deshidratación do alcol primario de 3 átomos de carbono.

                                         1-propanol                                           propeno

b) Oxidación do alcol secundario de 3 átomos de carbono.

                                                   2-propanol                                 propanona

c) Hidroxenación do alqueno de 3 átomos de carbono.

                                          Propeno                                                   propano

d) Redución do aldehído de 3 átomos de carbono.

                                         Propanal                                               1-propanol
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